



## **В Чеченской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении членов банды**

Следственные органы Следственного комитета при прокуратуре РФ по Чеченской Республике завершено расследование уголовного дела по обвинению Резвана Макаева и Зелауды Бисултанова в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.209 УК РФ (участие в вооруженной группе (банде)).

Следствием установлено, что Макаев и Бисултанов зимой 1995 года добровольно вступили в банду под руководством Ризвана Эльбиева, в состав которой входили не менее 30 человек и которая под видом подразделения «Департамента государственной безопасности Чеченской Республики-Ичкерия» дислоцировалась в Ачхой-Мартановском районе республики.

На вооружении банды имелись различные виды огнестрельного оружия: автоматы «Калашникова», пистолеты «Макарова», пистолеты «Токарева» и боеприпасы к ним.

Преступная деятельность вышеуказанной банды, в которую входили Макаев и Бисултанов, заключалась в похищении, а затем в удержании в специально оборудованных местах, в так называемых «лагерях департамента государственной безопасности», расположенных в Урус-Мартановском и Ачхой-Мартановском районах республики, заложников из числа военнослужащих федеральных сил РФ, сотрудников правоохранительных органов, представителей местных органов власти и духовенства, а также гражданских лиц, которых участники банды подозревали в сотрудничестве с федеральными властями.

В указанных лагерях содержались более 200 заложников, неустановленное количество которых в разное время при различных обстоятельствах, в результате авиационных ударов, артиллерийских обстрелов, истощения и голода погибли или пропали без вести.

Обвиняемые в составе банды были вооружены автоматами «Калашникова» и выполняли обязанности охранников заложников вплоть до конца 1996 года.

В настоящее время уголовное дело с обвинительным заключением, утвержденным прокурором, направлено в суд для рассмотрения по существу.

Ранее главарь этой банды Р. Эльбиев приговором Верховного суда Чеченской Республики от 12 февраля 2008 года осужден к 15 годам лишения свободы.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

19 Декабря 2008

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/514912>